
令和２年度学校評価アンケート集計結果（抜粋）　　肯定的評価の割合

生徒

調査項目 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％）

1 私は、戸山高校に入学して良かったと思っている。 319 279 87.5% 302 227 75.2% 170 148 87.1% 791 654 82.7% 生徒 15 318 233 73.3% 302 213 70.5% 170 127 74.7% 790 573 72.5%

2 私は、毎日学校に来ることが楽しい。 319 260 81.5% 302 194 64.2% 170 129 75.9% 791 583 73.7% 保護者 15 281 176 62.6% 228 165 72.4% 230 177 77.0% 739 518 70.1%

638 539 84.5% 604 421 69.7% 340 277 81.5% 1582 1237 78.2%

3
戸山高校は、生徒の希望する大学の進学に向け教材などの工夫を凝らした授業を行っ
ている。

319 236 74.0% 302 217 71.9% 170 147 86.5% 791 600 75.9% 回答数 数値 割合（％）

4 戸山高校の教職員は、わかりやすい授業を常に心がけている。 319 252 79.0% 302 201 66.6% 170 132 77.6% 791 585 74.0% 15 51 48 94.1%

5
戸山高校の授業は、ICTの活用や生徒の主体的・対話的な学習の取組みに積極的で
ある。

319 227 71.2% 302 188 62.3% 170 98 57.6% 791 513 64.9%

7
戸山高校は、学習ガイダンスや、補習・補講、夏期講習等、生徒の学力向上に熱心に
取り組んでいる。

319 286 89.7% 302 262 86.8% 170 160 94.1% 791 708 89.5%

1276 1001 78.4% 1208 868 71.9% 680 537 79.0% 3164 2406 76.0%

9 戸山高校は、必要な進路情報を提供するなど適切な進路指導を行っている。 318 232 73.0% 302 250 82.8% 170 149 87.6% 790 631 79.9%

10
戸山高校は、個人面談、進路部、大学生チューター等をとおして、生徒の進路相談を積
極的に行っている。

319 268 84.0% 302 248 82.1% 170 149 87.6% 791 665 84.1%

637 500 78.5% 604 498 82.5% 340 298 87.6% 1581 1296 82.0%

保護者

調査項目 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％）

1 私は、戸山高校に子供を入学させて良かったと思っている。 281 264 94.0% 228 210 92.1% 230 211 91.7% 739 685 92.7%

2 子供は学校へ来るのが楽しいようだ。 281 258 91.8% 228 194 85.1% 230 200 87.0% 739 652 88.2%

562 522 92.9% 456 404 88.6% 460 411 89.3% 1478 1337 90.5%

5 戸山高校は、教職員が一致団結した組織的な学校経営がなされている。 280 229 81.8% 228 205 89.9% 230 202 87.8% 738 636 86.2%

6
戸山高校の教職員は、校長の学校経営計画に基づき、Society5.0時代や子供の将来
を見据えた教育を行っている。

280 208 74.3% 228 180 78.9% 230 172 74.8% 738 560 75.9%

10
私は、戸山高校のリベラルアーツ（全科目を学ぶ教養主義）や文理分けしないクラス編
成等の教育方針に共感できる。

281 246 87.5% 228 196 86.0% 230 203 88.3% 739 645 87.3%

841 683 81.2% 684 581 84.9% 690 577 83.6% 2215 1841 83.1%

家庭への連絡

調査項目 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％）

生徒 16 私は、学校からの情報（HRでの配布資料など）をきちんと家庭に伝えている。 318 222 69.8% 302 231 76.5% 170 129 75.9% 790 582 73.7%

保護者 16 子供は、学校からの情報（HRでの配布資料など）をきちんと家庭に伝えている。 281 155 55.2% 228 133 58.3% 230 124 53.9% 739 412 55.8%

ICTの活用

調査項目 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％）

生徒 8 私は、積極的にClassiの活用やホームページの閲覧を行っている。 319 54 16.9% 302 91 30.1% 170 68 40.0% 791 213 26.9%

保護者 8 私は、積極的にClassiの活用やホームページの閲覧を行っている。 281 193 68.7% 228 164 71.9% 230 163 70.9% 739 520 70.4%

調査項目 回答数 数値 割合（％） 回答数 数値 割合（％）

1 私は、学校経営計画の実現に向けて、学校組織の一員として参画している。 52 52 100.0% 6 51 45 88.2%

3
私は、毎日、朝の打ち合わせや分掌業務において、報・連・相等、情報の共有化に心
がげている。

52 51 98.1% 7 52 31 59.6%

16 私は、学校説明会や学校見学会等の広報活動に積極的に取り組んでいる。 51 42 82.4% 8 51 41 80.4%

4
私は、戸山高校グランドデザインに基づき、カリキュラム・マネジメントを意識した授業構
成を行っている。

51 46 90.2%
自己
研鑽

12 51 39 76.5%

5 私は、主体的・対話的な授業の取組みを心がけている。 51 49 96.1%
働き方
改革

14 51 29 56.9%

戸山高校の教職員は、生徒の悩みを聞くなど、熱心に生徒理解に努めている。
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戸山高校の教職員は、生徒の悩みを聞くなど、熱心に生徒理解に努めている。

私は、生徒の悩みを聴くなど、積極的に生徒理解に努めている。

質問
番号

１年生 ２年生 ３年生教員信頼度

調査項目

合計質問
番号

１年生 ２年生 ３年生

１年生 ２年生 ３年生 合計カテゴ
リー

質問
番号

学校
満足
度

合計

授業
満足
度

進路
指導

合計

合計

学校
満足
度

合計

合計

カテゴ
リー

１年生 ２年生 ３年生質問
番号

３年生 合計

学校
経営
方針

合計

１年生 ２年生質問
番号

私は、働き方改革を意識した、定時退庁等の取組みを行うよう
努めている。

経営
参画

施策
理解

私は、授業改善のために学校内外の研修に積極的に参加して
いる。
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教職員

私は、教育活動全般において見える学力（知識・理解）だけでな
く、点数化しにくいコンピテンシーの育成に努めている。
私は、文部科学省のGIGAスクール構想や東京都のTokyoス
マート・スクール・プロジェクトのSociety5.0時代に向けた施策を
理解している。
私は、本校の教育活動において、ClassiやICTを積極的に活用し
ている。
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